



## REUNION DU CONSEIL CITOYEN EN DATE DU 2 Mars 2017 à 18H30

### DIFFUSION ET FEUILLE DE PRESENCE DU JOUR

Nom	Prénom	Diffusion	Présent	Absent non excusé	Excusé	N° Tél	email
<b>ABED : Elue référente</b>	Yamina	X	X				<a href="mailto:Y.ABED@mairie-narbonne.fr">Y.ABED@mairie-narbonne.fr</a>
<b>ALVAREZ : Elu référent</b>	Jean-Michel	X					<a href="mailto:JM.ALVAREZ@mairie-narbonne.fr">JM.ALVAREZ@mairie-narbonne.fr</a>
<b>FADDA</b>	Lucie	X					<a href="mailto:L.FADDA@mairie-narbonne.fr">L.FADDA@mairie-narbonne.fr</a>
<b>MACE</b>	C	X					<a href="mailto:C.MACE@mairie-narbonne.fr">C.MACE@mairie-narbonne.fr</a>
<b>KHADRI</b>	Aïcha	X	X			06 47 97 36 11	<a href="mailto:a.khadri@mairie-narbonne.fr">a.khadri@mairie-narbonne.fr</a>
<b>BEN ACHOUR</b>	Shiraz					-	Diffusion via KHADRI Aïcha
<b>BARRAU</b>	Danielle	X		X		04 68 41 48 13	<a href="mailto:danielle.barrau@sfr.fr">danielle.barrau@sfr.fr</a>
<b>BOUDET</b>	Anna	X		X		06 15 24 79 61	<a href="mailto:reneboudet@neuf.fr">reneboudet@neuf.fr</a>
<b>BOUNOUA</b>	Youssef	X		X			
<b>DEOLA</b>	Michel	X	X			06 88 32 40 24	<a href="mailto:micheldeola@free.fr">micheldeola@free.fr</a>
<b>SALUDAS</b>	Gilbert	X	X			06 71 08 01 70	<a href="mailto:pouliquen_florence@orange.fr">pouliquen_florence@orange.fr</a>
<b>FERRANDO</b>	Jean-Luc	X	X			04 68 41 76 97	<a href="mailto:Jeanluc.ferrando@sfr.fr">Jeanluc.ferrando@sfr.fr</a>
<b>RUBIO</b>	Thierry	X	X			04 68 41 00 72	<a href="mailto:rubio.thierry@orange.fr">rubio.thierry@orange.fr</a>
<b>FOURTY</b>	Jean-Pierre	X		X		04 68 41 00 72	<a href="mailto:jp.fourty@orange.fr">jp.fourty@orange.fr</a>
<b>Immo SPHERE Sud</b> Mme. MERESSE	Peggy	X		X		06 61 64 93 16	<a href="mailto:peggywz@hotmail.fr">peggywz@hotmail.fr</a>
<b>Asso. APESER</b> Mme AMOROS	Pascale	X		X		04 68 41 55 17 06 33 66 67 77	<a href="mailto:pascale.amoros@gmail.com">pascale.amoros@gmail.com</a>
<b>Asso l'Arche</b> M. BOUAZIZ	Tayeb	X		X		06 95 18 54 77	<a href="mailto:tayeb.bouaziz@outlook.fr">tayeb.bouaziz@outlook.fr</a>
<b>SANTAMARIA</b>	Laurent	X	X			06 14 76 39 57	<a href="mailto:slbemea@wanadoo.fr">slbemea@wanadoo.fr</a>
<b>COUDERT</b>	Anne-Marie	X		X		06 71 22 92 31	
<b>MUNOZ</b>	Jean-Paul	X		XX		06 07 84 16 38	<a href="mailto:jeanpaul.munoz@orange.fr">jeanpaul.munoz@orange.fr</a>
<b>LASO</b>	Bruno	X	X			07 81 27 49 48	<a href="mailto:brunolaso@gmail.com">brunolaso@gmail.com</a>
<b>AZEMA</b>	Alain	X		X			<a href="mailto:al.azema@laposte.net">al.azema@laposte.net</a>
<b>BERKER</b>	Jean-Pierre	X		X			<a href="mailto:jpbercker@gmail.com">jpbercker@gmail.com</a>
<b>HUMMEL</b>	Jean	X	X				Diffusion par Bruno LASO
<b>BONAFOUX</b>	Christian	X	X			Non communiqué	Non communiqué
<b>FABRE</b>	Mélanie	X	X			06 09 17 15 68	<a href="mailto:Mel.corsica@hotmail.fr">Mel.corsica@hotmail.fr</a>
<b>CABROL</b>	Daniel	X		X		07 82 37 70 01	<a href="mailto:contact@pizzeria-latuilerie.fr">contact@pizzeria-latuilerie.fr</a>
<b>JEANTAUD</b>	Gary	X		X		07 87 93 31 64	<a href="mailto:g.v.laverie@orange.fr">g.v.laverie@orange.fr</a>
<b>GODARD</b>	Henriette	X	X			06 64 65 29 93	

VAUTHIER	Marie-Françoise	X	X			06 63 72 04 41	mariefv.vfs@gmail.com
PAGEL	Agniès	X		X		06 98 30 00 44	agnespagel@hotmail.fr

## SUJETS TRAITES LORS DE LA REUNION

### Sujets évoqués

Bruno LASO, le coordonnateur accueille les membres présents et les remercie de leur disponibilité. Il remercie également Mme ABED, élu référent ici présente et à qui donne la parole pour débiter ce CC. Aujourd'hui, nous avons la présence de :

- M. RICARD (directeur sce Tranquillité Publique) et M. GONZALEZ (Police Municipale)
- M. LAURENS, Directeur des services techniques de la Ville
- ainsi que du cabinet d'architecte RAYSSAC (présentation du projet urbanistique de TERRENCIEL + GOTHAM).

Nous remercions également pour sa présence Mme OLIVAS-GUISSET Caroline, élue au maire déléguée à la commande publique et aux achats, à l'urbanisme réglementaire.

Après un 1<sup>er</sup> tour de table de présentation des participants.



### **Intervention Ville de Narbonne : « Opération de proximité » Tranquillité Publique & Police Municipale.**

La PM explique le fonctionnement stratégique de ses effectifs et leur déploiement général, avec zoom sur le cas du quartier.

Deux patrouilles quotidiennes sur le secteur.

Les cambriolages tout azimut sur NARBONNE rendent difficiles la stratégie d'action de la PM.

A partir de la semaine prochaine sur Crabit et les Amarats, la PM fera du porte à porte pour prise de contact avec les habitants.

Cette stratégie sera poursuivie sur les autres quartiers en suivant.

A noter également l'opération « facilité vacances » : avis de passage.

Un point sur les sites potentiels d'implantation des caméras de vidéosurveillance sur le quartier de Crabit.

M. SANTAMARIA félicite la collectivité car il s'agit d'une réponse rapide et efficace de la Mairie face à la demande croissante des habitants du quartier.

### **1) Intervention extérieure : INFORMATION projet d'urbanisme**

Projet urbanistique sur St-Jean St-Pierre au niveau du chemin de St-Jean. Les représentants du Maître d'ouvrage de l'opération et l'architecte en charge des études de projet sont venus aujourd'hui présenter au CC ce projet de construction de logement collectif. En résumé, 3 bâtiments avec R+2 et R+3 max sur 4500 m<sup>2</sup>, 14+21+17 logements destinés à la vente. Le projet prévoit une disposition spécifique avec protection du vent du NW et pergolas, cellier 5m<sup>2</sup>, local OM, quelques stationnements conformes aux règles d'urbanisme. Des questions sont abordées au sujet du nombre places de stationnement. Des réponses sont apportées

précision faite que l'augmentation des places de parking ne peut être faite qu'au détriment des arbres conservés et de l'aménagement paysager du site. En moyenne, le coût des habitations s'établira proche de 160 000 €HT pour 1 T3 avec terrasse. Après réponse des concepteurs aux divers questionnements, le projet est approuvé à l'unanimité par le CC (les absents auront toujours tort).

## 2) Circulation secteur ouest

Est également abordé le cas des embouteillages en augmentation sur Anatole France au niveau des 3 Ponts aux heures de pointes, mais aussi au niveau du rond-point sur le Rodeau en venant de la route de MARCORIGNAN. Ce dernier secteur devrait également s'engorger d'autant plus avec la sortie du commerce récemment ouvert « L'entrepôt du Bricolage » qui comme on l'espère va drainer beaucoup de visiteurs. M. DEOLA et M. SANTAMARIA se proposent pour des propositions de réflexions sur le sujet.



### Réponse Ville de Narbonne

Intervention en suivant de M. LAURENS (Directeur des services techniques de la ville) sur la réouverture prévue du Pont de Carcassonne cet été 2017.

Les membres du CC approuvent à l'unanimité le travail de la collectivité pour se faire.

## 3) Travaux d'aménagement de la chaussée : Crabit

Sont également abordés par les Services Techniques les travaux de reprise de voirie au croisement de l'Ave de St-Augustin avec la Rue du Bigaradier : M. SANTAMARIA observe la nécessité de prévoir un itinéraire piétonnier et l'absence de panneau de communication sur la nature du chantier (information de l'investissement de la Mairie sur la nature des travaux en cours).



### Réponse Ville de Narbonne :

Stationnement Bigaradier et St Augustin : Entre les deux artères, la même configuration. Dans l'immédiat nous pouvons agir sur ST Augustin.

Rue du Bigaradier nous pourrions également positionner des places de stationnements toutefois le revêtement devra être refait en amont. A ce jour, cette partie n'est pas validée au prochain budget.



### Réponse Ville de Narbonne : suivi des doléances

- Réfection en Peinture des Passages Piétons avenue Anatole France : a bien été réalisée en octobre 2016.

La séance est levée à 19H40. Prochain RDV du CC le 6 avril prochain.

Dressé par **Laurent SANTAMARIA**, le 18/03/2017.